

## **В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанет местный житель за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, которые повлекли по неосторожности смерть человека**



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по факту нарушения им правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, которые повлекли по неосторожности причинение смерти человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2.1 ст. 263 УК РФ.

По версии следствия, 18 июля 2020 года обвиняемый, не имея права на управление маломерным судном, в состоянии алкогольного опьянения, на маломерном судне «Казанка 5М3», которое не зарегистрировано в установленном порядке, со знакомым решили съездить к их общему знакомому.

---

19 июля 2020 года в ночное время обвиняемый, управляя маломерным судном «Казанка-5М3», в состоянии алкогольного опьянения, двигался по безымянной протоке реки Колыма, расположенной в 280 км к северу от города Среднеколымск Среднеколымского района Республики Саха (Якутия). В пути следования он посреди протоки реки остановил судно. В это время пассажир, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, стал перемещаться по судну, при этом на нем не было спасательного жилета, которым согласно Правилам пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации обвиняемый должен был обеспечить пассажира. В результате халатных действий обвиняемого пассажир упал за борт судна и утонул.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Якутским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Верхнеколымский районный суд Республики Саха (Якутия) для рассмотрения по существу.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1646460>